
Úrove  dodržiavania štandardov kvality prenosu elektriny pod a § 6 ods. 1 písm. a) 
 

 
Regulovaný subjekt: 
 
Obdobie od …………. do ........... 
 
Tabu ka . 1 

 

Skrátený opis štandardu kvality pri prenose elektriny 
Miera závažnosti 

porušenia štandardu 
kvality 

Kritérium XPi 

§ 2 písm. a) – kvalita elektriny V1 8 P1 XP1 
§ 2 písm. b) – odoslanie stanoviska k podaniu týkajúceho sa kvality elektriny  V2 8 P2 XP2  
§ 2 písm. c) – uskuto nenie prenosu elektriny v termíne pod a zmluvy V3 10 P3 XP3  
§ 2 písm. d) – obnovenie prenosu po úhrade dlžnej iastky V4 10 P4 XP4  
§ 2 písm. e) – obnovenie prenosu na základe žiadosti dodávate a elektriny V5 10 P5 XP5  
§ 2 písm. f) – obnovenie prenosu elektriny po poruche v prenosovej sústave V6 10 P6 XP6  
§ 2 písm. g) – obnovenie prenosu elektriny po poruche na zariadení na výrobu elektriny  V7 7 P7 XP7 
§ 2 písm. h) – dodržanie lehoty na zabezpe enie preskúšania meradla V8 8 P8 XP8  
§ 2 písm. i) – overenie vyú tovania v stanovenej lehote V9 9 P9 XP9 
§ 2 písm. j) – priemerná doba trvania prerušenia prenosu elektriny AIT  V10 10 P10 XP10 
§ 2 písm. j) – priemerný po et prerušení vz ahujúci sa na jeden transformátor N400 V11 5 P11 XP11  
§ 2 písm. j) – priemerný po et prerušení vz ahujúci sa na jeden transformátor N220 V12 5 P12 XP12 

Vypo ítaná hodnota ísla pod a § 6 ods. 1 písm. a) XP 
 

Vysvetlivky k tabu ke . 1: 
1. P1 = P1N / P1C (údaje pod a prílohy . 2 tabu ky . 2 P),    
 
 
 



2. Pi = PiD / PiC; i = 2 až 9 (údaje pod a prílohy . 2 tabu ky . 3 P);  
3. P10 = 5,00/AIT, 
    P11 = 0,40/N400, 
    P12 = 0,50/N220, 

(údaje AIT, N400 a N220 pod a prílohy . 2 tabu ky . 4.1 P a tabu ky . 4.2 P), 
4. XPi = Vi x Pi;  i = 1 až 12, 
5. XP  =  XPi;  i = 1 až 12. 
6. Hodnoty XPi  a XP sa uvádzajú v % a zaokrúh ujú sa na dve desatinné miesta. 
 
 
 
Medziro né porovnanie XP 
 
Regulovaný subjekt: 
 
Obdobie od …………. do ........... 
 
Tabu ka . 2 

 
XP v roku t-1  

XP v roku t-2  

XP pod a § 6 ods. 1 písm. a) 91,15% 
 

Vysvetlivky k tabu ke . 2: 
Do tabu ky sa uvádzajú hodnoty XP v roku t-1 a XP v roku t-2 zaokrúhlené na dve desatinné miesta. 

 


		2016-08-19T08:27:48+0200




